
	Име и презима иченика____________________________________________

САБИРАЊЕ ПРИРОДНИХ БРОЈЕВА

1. Израчунај:

       3 775              71 942                73 595             26 465 
     +5 654            +15 648                +8 874             +7 559        
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		2. Израчунај број који је од 76 965 већи за количник 744 и 3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	3. Претходнику броја 620 200 додај 4 654.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




	
4. Следбенику броја 8 432 додај највећи троцифрени број.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
5. Следбенику броја 12 127 додај најмањи непарни четвороцифрени број.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







6. Мама је јакну платила 4 867 динара, а ципеле 1 128 динара више. Колико је новца потрошила мама?

________________________________________________________________

Одговор:________________________________________________________

________________________________________________________________
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